 Кабинет  учителя – логопеда содержит: 
· материалы и игры по темам; 
· зеркало с лампой дополнительного освещения; 
· дыхательные тренажеры, игрушки для развития правильного речевого дыхания; 
· картотеки материалов для автоматизации и дифференциации звуков; 
· логопедические альбомы для обследования; 
· предметные и сюжетные картинки по лексическим темам; 
· настольно-печатные дидактические игры; 
· методическую, дидактическую, справочную и художественную литературу. 
В группах речевые уголки оснащены дидактическими играми и необходимым картинным материалом для автоматизации и дифференциации звуков,  развития лексико-грамматического строя и связной речи. 
Коррекционно— развивающая работа с детьми с ОВЗ осуществляется в соответствии с заключениями и рекомендациями муниципальной психолого-медико-педагогической комиссии  и является составной частью Основной образовательной программы ДОУ, раздел «Коррекционно-развивающая работа с детьми с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ)». Данный раздел разработан на основе «Программы коррекционноразвивающей работы в логопедической группе дет­ского сада для детей с общим недоразвитием речи (с 4 до 7 лет)» (автор Нищева  Н.В. – СПб.: ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2001. – 352 с.).  
Успешное преодоление речевых нарушений у детей обеспечивается  личностно ориентированным  взаимодействием всех специалистов дошкольного учреждения на интегративной основе. Вокруг ребенка совместными действиями различных специалистов создается единое коррекционно-образовательное пространство и определенная предметно-развивающая среда. 
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